
10 Νοεμβρίου 2023 - 0 H 04 (GMT) 

Ο γλυκός μου Ιησούς † 

Μαρία, βασίλισσα της Γαλλίας και της Ναβάρρας ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, η επόμενη μέρα θα σας φέρει μια ανάμνηση: Τον Αγιο Μαρτίνο, όπου ο Θεός 

έδωσε τη νίκη στη Γαλλία και σε όλους εκείνους που πολέμησαν τον ναζισμό. Σήμερα είναι το ίδιο, γι’ 

αυτό σας ζητώ, μαζί μου Βασίλισσα της Γαλλίας, να προσευχηθείτε με τον Αγιο Μαρτίνο προστάτη της 

Γαλλίας και τον Αγιο Μιχαήλ, ώστε να έρθει μια στιγμή που ο Θεός θα εισακουστεί, γιατί χρειάζεται τις 

προσευχές σας, τις ιερές προσευχές σας, δηλαδή, για να συμμορφωθείτε με τη Θεότητά του, 

ενθυμούμενοι αυτό που σας είπε ο Υιός μου: ζήστε σαν παιδιά του φωτός, αφήστε το σκοτάδι και θα 

έχετε ειρήνη μέσα σας.  Amen † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, φίλοι μου, ελάτε να εκπληρώσετε το Θείο θέλημά μου. Είμαι μαζί σας κάθε μέρα 

μέχρι το τέλος του κόσμου και την ώρα που ο κόσμος δεν θα έχει φτάσει ακόμα, γι 'αυτό πρέπει να 

είστε γεμάτοι εμπιστοσύνη, γεμάτοι φιλανθρωπία, μην κρίνετε τέτοια και τέτοια από τα παιδιά μου. Το 

να ζεις με ειρήνη φέρνει ειρήνη γύρω σου. Να το ξέρεις.  Amen † 

 

παιδιά μου, είμαι το Αγιο Πνεύμα. Προσευχηθείτε σε μας και θα δώσουμε χάρη σε όλους όσους μας 

ακούνε. Ζήσε με τη βεβαιότητα ότι ποτέ δεν θα σε εγκαταλείψουμε.  Amen † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, σας ευλογούμε στο όνομα του Πατέρα και του Υιού και του Αγίου 

Πνεύματος. Είθε η χάρη να έρθει σε όλους εσάς που βάζετε τον Θεό στην πρώτη θέση. Ζήσε και γλεντά 

με τον Θεό, με τον εαυτό μου στη Θεία λειτουργία, όπου δίνω τον εαυτό μου σε σένα στην Ευχαριστία 

μου. Ζήσε, αγάπησε και δώσε ειρήνη σε όλα όσα συναντάς.  Amen † 

 

η νίκη είναι στα χέρια σας κάθε φορά που ενωθείτε μαζί μας.  Amen † 

 

«Εγώ αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή καρδιά σου» (3 φορές), 

«Εγώ αγιάζω τον κόσμο, Παναγία, στην Αμωμη καρδιά σου», 

«Εγώ αγιάζω τον κόσμο, Αγιος Ιωσήφ, στην πατρότητα σου», 

«ΣΑΣ αφιερώνω τον κόσμο, Αγιε Μιχαήλ, προστατεύστε τον από τα φτερά σας».  Amen † 

 

ΤΕΛΟΣ: 0 Χ 13 

διάρκεια: 9 λεπτά 

 

-- 


